



## **В Рязанской области уголовное дело по обвинению бывших сотрудников ГИМС в получении взятки направлено в суд**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего заместителя руководителя территориального органа и бывшего руководителя инспекторского участка ГУ МЧС России по Рязанской области. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки, то есть получение должностными лицом лично взятки в виде денег за незаконные действия в пользу взяткодателя, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, что 9 октября 2020 года подозреваемые, в составе аттестационной



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

комиссии, принимали экзамены на право управления маломерными судами у 9 граждан.

В ходе сдачи теоретической части они предложили гражданину передать денежные средства за принятие решения о сдаче экзамена на право управления маломерным судном без фактической проверки его знаний, на что последний согласился.

После передачи денежных средств и алкогольной продукции, злоумышленники внесли правильные ответы в экзаменационные тесты, подтвердили правильность их заполнения и соответствие предъявляемым законодательством требованиям.

Следователем Восточного следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело возбуждено по материалам УФСБ России по Рязанской области и ОЭБ и ПК Рязанского ЛО МВД России на транспорте.

30 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1562789>